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Start_czest: 21.000000 MHz; Stop_czest: 21.449910 MHz; Krok: 0.045 kHz

Prdby: 9999; Przerwanie: 0 uS

WHz 21,100
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28 Powalczytem troszke z transformatorem
26 i na tym pasmie uzyskatem taki wykres

54 ale nie wiem czy to idzie w dobrym

32 kierunku.
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Kursor 1:

21.225495 MHz

SWR: 1.1715

Kursor 2:

21.301995 MHz

SWR: 1.1757

SWR min : 1.14 21.099360
SWR max : 1.64 21.273690

Siatka osi-x: 50.0 kHz
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ROMAN
Pole tekstowe
  Powalczyłem troszkę z  transformatorem
i na tym paśmie uzyskałem taki wykres ale nie wiem czy to idzie w dobrym kierunku.




